

正誤・改正	コース	CFP基本講義 23年11月目標	科目	リスクと保険 23B・24A
-------	-----	---------------------	----	----------------

2023年7月5日現在

以下のとおり、誤りがございました。ここにお詫びとともに訂正させていただきます。

## 【問題集】

頁・行		誤	正
P75問40 タイトル		夫の <b>疾病</b> 死亡時の給付額	夫の <b>事故</b> 死亡時の給付額
P 197問112 [HS 商店の概要] と<資料>の間の 文章1行目~2行 目		事故に備えるため、 <b>就業中のみの危険補償特約を付帯した</b> 普通傷害保険の契約を検討～	(下線部削除) 事故に備えるため、普通傷害保険の契約を検討～
P317問40 タイトル		夫の <b>疾病</b> 死亡時の給付額	夫の <b>事故</b> 死亡時の給付額
P366 問103	1行目	( <u>同約款同条(2)②</u> )	( <u>店舗総合保険普通保険約款第3条(2)②</u> )
	3行目	( <u>店舗総合保険普通保険約款同条(8)</u> )	( <u>同約款同条(8)</u> )
P370 問112	選択肢2	適切。 <b>就業中のみの危険補償特約を付帯した</b> 普通傷害保険では、国内・海外を問わず <b>業務中の</b> 死亡は～	適切。(下線部削除)普通傷害保険では、国内・海外を問わず <b>交通事故による</b> 死亡は～
	選択肢3	不適切。 <b>就業中のみの危険補償特約を付帯した場合で通勤途上の事故であっても、</b> 無免許・酒酔い～	不適切。(下線部削除)無免許・酒酔い～
P371問113 選択肢2		津波を原因とするケガは、補償の対象とならない。	(下線部挿入) 津波を原因とするケガは、 <b>就業中のケガでなければ</b> 補償の対象とならない。
P388問139 2行目		～<資料2>の店舗休業保険普通保険約款第 <b>4</b> 条より、～	～<資料2>の店舗休業保険普通保険約款第 <b>5</b> 条より、～

正誤・改正の最新情報はマイページ掲載いたします。  
(TAC WEB SCHOOL よりマイページ登録をお願いいたします。)